



苏州的蟋蟀市场

快报记者 吴明明 王彪 摄

## 利用蟋蟀豪赌 83名“玩家”被逮

□快报苏州电(记者吴明明 王彪 通讯员 龚轩)昨天凌晨,苏州市公安局吴江分局芦墟派出所破获一起利用斗蟋蟀进行聚赌的案件,当场抓获赌徒83人,缴获赌资27万余元。目前,涉嫌此案的83名嫌疑人正在进一步接受警方处理。

前天晚上6时多,吴江分局芦墟派出所莘塔警务站接到市民举报线索,称有上海来的一批人可能会在吴江芦墟镇莘塔附近一个停业舞厅内斗蟋蟀聚赌。民警接到举报后,随即身穿便服前往侦查。晚上9时许,民警们发现远处开来两辆大巴车和几辆小车,停车后下来大量人员进入舞厅。

凌晨时分,警方包围了该舞厅,几名望风者迅速被悄然控制。当40多名民警冲入赌场时,众多赌徒围在一张大赌桌前,聚精会神

地斗着蟋蟀,丝毫未意识到民警的到来。有几名赌徒发现警方到来,试图跳窗逃跑,随即被埋伏在外的民警抓获。警方当场抓获赌徒83人,缴获赌资27万余元。

根据聚赌组织者徐某交代,他们这伙人都是所谓的“蟋蟀爱好者”,平时喜欢用“斗蟋蟀”赌博。据警方调查,该赌场组织严密,如果陌生人要去,一定要拿到庄家发放的牌子,才能上大巴。他们中间,还找来专人负责运送蟋蟀,担任裁判,组织者在每场赌局中可以抽取百分之五左右的红利。

据了解,斗蟋蟀是一种季节性很强的活动,一般在夏末秋初比较集中。粗略估计苏州目前蟋蟀玩家约有万余人,每年苏州都成为斗蟋蟀的胜地,但是也有不少利用这些“小虫子”进行赌博,如何更好地管理和疏导已经成为新的问题。

# 变压器大盗丧天良 行窃时强暴八旬妇

### 一伙人三年盗走52台变压器,价值150万元

为了早日发家致富,一伙人竟去盗窃变压器,三年里先后盗走变压器52台,作案90多起,价值150多万元。令人难以置信的是,其中一名恶徒在盗窃变压器的间隙,还丧尽天良地奸污了一名80岁的老太太。

近日,南京江宁警方成功侦破了这起由江苏省公安厅挂牌督办的重大案件,犯罪嫌疑人全部落网。

#### 指纹牵出三年前旧案

2006年9月23日,江宁区禄口某庄园一台变压器被盗,警方接警赶到现场时,窃贼早已离去,但民警从现场提取了指纹。几天后,指纹鉴定结果出来了,令办案民警没有想到的是,这枚指纹与三年前发生的一起强奸案现场留下的指纹完全一样。

时光倒流,2003年3月12日凌晨,天气阴霾,初春的寒气笼罩着金陵古城,劳累了一天的人们,正沉睡在甜美的梦乡之中。此时,在南京郊区某排涝站附近,突然闪出几条黑影,向排涝站的站房悄悄逼近。80岁的老太太田某被惊醒了,她睁大眼睛,恐惧地望着身边几个凶神恶煞的男子。“你们想干什么?”一看来者不善,田某警觉地大喊起来。“不许喊,再喊就掐死你!”说完,这伙人就留下一人看守田某,其余人向屋外的一台变压器走去。

外面,几个人手脚麻利地拆卸变压器;屋里,留守在房间内的恶徒竟兽性大发,残忍地奸污了田某。

外面的同伙刚把变

压器拆下,也许是由于突然停电,惊动了不远处的一户人家,随着一束手电光的由远而近,这伙人扔下变压器,乘着夜色逃离了现场。

#### 破烂王生活条件优越

变压器被盗引出三年前的一桩积案,引起了警方高度重视,该案随后被江苏省公安厅列为挂牌督办案件。

9月26日,办案民警获悉了一条重要线索。暂住在江宁禄口一带的陈军,以收破烂为生,但平时昼伏夜出,形迹可疑。专案组迅速展开调查摸排,很快发现暂住禄口的张氏一家与陈军交往甚密,张家共有5口的老太太田某曾因盗窃农用自来水管,被禄口派出所行政拘留。进一步摸排发现,张氏一家人分几处居住,有的有电瓶车、马自达,有的有“正三机”,生活条件很好。

为了获取更确切的证据和这伙人员的落脚点,警方先后两次赴他们的家乡安徽涡阳县,了解这伙人的相关情况。经调查发

现,陈军和张氏家族老家所在的地区较贫困,但他们家庭条件近年来提高很快,建了多间楼房,其经济收入极为反常。

#### 辗转千里终擒恶魔

黄金周期间,这伙人都回到了家乡过节。10月2日,江宁警方果断决定,出征涡阳。当晚10点30分,陈军在家中被成功擒获。10月3日零时,张强、张彬、张成友等人被擒获。

经过审讯,4名犯罪嫌疑人分别对盗窃、抢劫、强奸等犯罪事实作了如实供述交代。其中张强正是强奸八旬老太太的犯罪嫌疑人。据悉,32岁的张强和28岁的张彬是同胞兄弟,早在3年前,二人就跟随其父和叔叔张成友来到南京,以收旧拾破烂为生。从2003年初开始,他们已不甘于弄点小钱了,将贪婪的目光转向了变压器。短短三年时间,他们先后盗抢正在使用中的变压器52台,盗抢各类农用电力设施案件共90多起,涉案总价值达150余万元。

(文中人物均为化名)

快报记者 田雪亭  
通讯员 宁公宣 白家湖

#### 【警察手记】

### 我们愤怒了

且还在犯罪地对一名80岁的老妇人实施了奸淫。当我和战友们于10月3日凌晨,在安徽涡阳县一个偏远的乡

村,把实施强奸的犯罪嫌疑人张强按倒后,多少天来的愤怒,终于得到了片刻的宣泄。  
潘家福(禄口派出所所长)

当一个人失去人性变成恶魔后,他什么样的事情都可以做得出来。陈军犯罪团伙不仅盗抢变压器52台,而

# 公交 MM:我和快报同日生

## “生活南京”众博友热情来庆贺

“我来唱一首歌,祝你生日快乐。”今天是快报创刊七周年的生日,巧的是今天同样也是“公交MM”浦娟22岁的生日。生活南京的博友们听说“公交MM”过生日了,昨天特意制作了Flash生日贺卡,为浦娟庆贺生日,浦娟得知后非常感动,一个劲地感谢博友。



博友苏艺制作的Flash截图

#### 博友苏艺特意制作生日卡

这几天,生活南京的博友们,在“公交MM”浦娟10月9日的博客里,得知她的生日就在今天——10月12日。有心的博友们纷纷开始筹划怎么给浦娟过生日呢?博友“苏艺”可是个多才多艺之人,自己特意制作一张Flash生日卡“公交MM,生日快乐”,昨天下午3点刊登在了自己的博客上。这张生日卡制作精美,开头写着“浦娟,永远微笑,

永远快乐。”伴随着动听的背景音乐,一张张浦娟的照片闪过,有抱着娃娃可爱的照片,也有自然纯美的生活照,还有工作忙碌着的照片,自然还有笑脸盈盈的艺术照,每闪过一张,都展现出浦娟可爱、朴实的样子。博友苏艺说,平时她就很关注“公交MM”浦娟,看过她的博客后,才了解她没有母亲,是和爸爸一块长大的。她是个单纯的,朴实、可爱、懂事的小姑娘,越来越喜欢这个美丽的公交MM了,所以特意制

作了这个FLASH,祝她生日快乐,希望浦娟和博友们喜欢。

博友们看了苏艺的Flash后,纷纷留言,都为浦娟送上了自己的祝福。博友“鬼宿”发言说:“祝福送给你,希望她开开心心快快乐乐每一天,我很喜欢她呢。哈哈。”

#### 博友的支持感动公交MM

昨天傍晚记者联系到了“公交MM”浦娟,她还在工作中,要晚上10点才能下班。得知自己和快报同一天

生日,她感到非常意外和高兴,乐呵呵地表示没想到,同时也祝快报生日快乐。当得知博友苏艺还特意为自己制作了Flash生日卡,博友们已经自发在网上为自己送祝福了。浦娟很感动,“真的吗,好开心啊,晚上回家就上网看博客,给博友们回复。”

浦娟说,国庆期间她一直挺忙的,不过这样的生活她早已习惯了。今天生日,她恰巧休息,中午一帮好朋友一起为她庆祝生日,晚上她还要作为嘉宾,到扬州大学参加一个金秋校园行的活动。虽然一天的行程都安排满了,不过浦娟说,她今天一大早会上网,看博友们的留言和祝福,晚上参加完活动,还会去浏览博客,特别感谢博友们对她的关心和支持。

喜欢“公交MM”浦娟的朋友们还等什么,赶紧登录“www.lifenanjing.com.cn”的博客频道,在“每日热点”苏艺的“公交MM生日快乐”帖后留言,快点送美丽的鲜花和甜甜的蛋糕来祝福咱们的“公交MM”浦娟生日快乐吧!

见习记者 赵丹丹

【论坛·玩乐金陵】

## 周末,一起金秋乡村游

登录 www.lifenanjing.com.cn 论坛报名

今天是快报7周岁生日!为了感谢大家对快报的厚爱与支持,快报与南京市农林局合作,在本周的双休日推出“感恩读者,金秋乡村游”,让市民朋友走出钢筋水泥丛林,奔向大自然的怀抱放飞心情。

为了让读者玩得痛快,吃得舒服,我们精挑细选,为大家找了三条旅游线路,有兴趣的读者,赶紧登录 www.lifenanjing.com.cn,点击论坛进入都市联盟的玩乐金陵跟帖报名吧!我们的名额有限哦!

#### A:六合美食休闲游

六合瓜埠镇有一个国家级火山地质公园,火山留下的各类石柱林造型,如菊花绽放,又如飞瀑奔泻,巧夺天工。您若带孩子去,不仅能一饱眼福,还可了解火山喷发的有趣知识。

玩累了饿了,就赶紧上大吧,我们会载着您,直奔龙袍镇,品尝蟹黄汤包。除了蟹黄汤包,还有活珠子、六合猪头肉,这些会让你吃得大喊:爽!吃饱喝足,下午玩金牛湖,可划船、爬山、滑草、打牌、喝茶,也可漫步湖畔,享受波光荡漾。

#### B:高淳水乡风情游

如果您爱垂钓,我们建议大家去高淳水乡。这里是典型的江南水乡,湖泊密布。早上8点半从虹桥饭店乘大巴出发,先到迎湖桃园,爱钓鱼的可参加钓鱼比赛,钓得最多者可获得一套价值300元的精美钓具。参赛者可带走2斤鱼。不参赛的可玩湖畔吊桥、放风筝、参观螃蟹展览馆等。中午在湖边品尝农家餐。下午先逛明清老街,再玩瑶宕风景区。

#### C:宁丹路科普乡村游

除了好吃的好玩的,还有一条线路充满了农趣,那就是宁丹路线路科普乡村游。早上8点半从虹桥饭店乘大巴出发,先到将军山麓的高家库村,中午到江宁横溪吃农家餐。下午逛蔬菜花卉科技园。

报名方式:请在此帖后跟帖报名,选择出游线路、人数、联络方式报名时间:①网络报名截至至本周五中午12:00②现场报名12日湖南路苏宁环球广场。

我们还建议您,把自己的游历和感受写下来,发在本帖的后面,参与者有奖!我们还将现代快报上择优刊发其中的美文。  
快报记者 钟晓敏